



Лучшие врачи
работают
в Дмитрове

2 СТР.



Новые
герои
Подмосковья

3 СТР.



Дмитровские
волонтеры
готовят
подарки
бойцам

4 СТР.

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 16 февраля 2024 года №37

В Дмитровском городском округе по поручению главы муниципалитета Ильи Поночевного регулярно проходят приемы населения в формате выездных администраций. Это очень удобно для жителей, ведь они могут задать свои вопросы представителям всех профильных служб и лично главе округа.

Очередная такая встреча с жителями состоялась 14 февраля в лицее №4 города Дмитрова – там она была проведена впервые.

Глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный и его заместители отвечали на вопросы жителей, касавшиеся самых разных тем: содержания территорий, транспортной доступности строящихся микрорайонов и строительства дорог к ним, многие другие.

Среди собравшихся было много жителей новостроек и людей, проживающих в активно растущем пригороде Дмитрова.

Ольга Кузнецова, жительница дома №21 по улице Московской Дмитрова поблагодарила Илью Поночевного от лица собственников за завершение строительства этого дома. Однако управляющая компания, по мнению жительницы, уделяет недостаточно внимания содержанию дома - есть нарекания по отоплению, состоянию других коммуникаций.

– По технологии подачу тепла в новые дома нельзя сразу запустить на полную мощность. Администрация округа занимается урегулированием ситуации. Уже назначено совещание с застройщиком и управляющей компанией, уверен, вопрос в скором времени будет решен, – сказал Илья Поночевный.

Жительница Ревякинского переулка попросила изменить схему транспорта так, чтобы детям было проще добираться в школу. Олеся Месяцева из микрорайона Махалина предложила подстроить расписание автобусов под движение электричек, идущих в Москву.

– Мы сейчас занимаемся подстройкой транспортной



Глава округа ответил на вопросы жителей

системы так, чтобы не только с микрорайона Махалина, но и из самых дальних деревень жители, пересаживаясь с од-

ного вида транспорта на другой, не теряли времени и успевали вовремя, – отметил Илья Игоревич.

Жителям микрорайона Махалина, имеющим детей, больше всего были интересны темы образования. Они сказали, что

ожидают строительства детского сада. Также выразили обеспокоенность, что новая школа, строящаяся в 5-м микрорайоне, не разгрузит лицей №4. Илья Поночевный их заверил, что новая школа рассчитана на 1100 мест, таких больших школ в Подмосковье всего несколько, и что открытие этого учебного заведения обязательно разгрузит все соседние школы.

Один из жителей интересовался возможностью открытия библиотеки во Внуковском микрорайоне. Глава округа ответил ему, что этот вопрос обязательно будет рассмотрен.

– Спасибо за эту встречу, все по существу. Мне стало понятнее, как проводятся перемены в городе и как мы можем повлиять на то, что можно изменить или сделать лучше совместно с администрацией. Номера наших телефонов записали, ждем обратную связь, – поделилась Инна Лепкова, жительница микрорайона Махалина.

– Задала главе вопрос по проезду к домам №№33, 36, 37 на Махалина. Из-за навалов снега подъехать к домам сложно. Он заверил меня, что в ближайшее время порядок обязательно будет наведен. Задала и другие вопросы – и на них получила ответы. Мне понравилось, что глава округа вот так запросто общается с жителями, это очень приятно. Нас слушают и слышат! – сказала в конце встречи Анастасия, жительница микрорайона Махалина.



Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВКонтакте <https://vk.com/iliyaponochevny>
Telegram <https://t.me/PonochevnyiSpeak>



ВКонтакте <https://vk.ru/dmitrovreg>
Telegram <https://t.me/dmitrovreg>

В 2022 году в Московской области была введена профессиональная премия для медицинских работников «Подмосковный врач». За нее борются врачи всех государственных бюджетных учреждений региона.

Высококвалифицированные специалисты Дмитровской больницы врач-хирург Виктор Можаровский, врач-кардиолог Марина Чернова и врач-офтальмолог Наталья Болдырева успешно справились с конкурсными испытаниями и стали лауреатами.

С ними и руководством медучреждения встретился глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный. В первую очередь он поздравил докторов с заслуженными наградами, вручил им Свидетельства о присуждении премии Правительства Московской области и поблагодарил за высокий профессионализм.

– С большим удовольствием вручаю вам, уважаемые доктора, Свидетельства о присуждении премии Правительства Московской области «Подмосковный врач». Знаю, что конкурсные испытания были не из легких, под каждую специальность разрабатывались свои задания. Но все вы успешно с ними справились. Вижу, что глаза горят, а это значит, что останавливаться на достигнутом вы точно не собираетесь. Уважаю вашу целеустремленность и жажду профессионального роста. Благодарю за труд на благо нашего округа! – сказал он.

Дмитровские врачи, удостоившиеся премии «Подмосковный врач», это люди, посвятившие свои жизни спасению самого ценного – здоровья людей.

Врач-хирург Виктор Можаровский является заведующим хирургическим отделением, он имеет более 30 лет практики, высшую квалификационную категорию и звание кандидата медицинских наук.

Жители Дмитровского округа, став его пациентами, знают, что они в надежных руках высокопрофессионального доктора и отзываются о нем с теплом и благодарностью. В Дмитровской больнице под руководством Виктора Можаровского трудятся сплоченный коллектив, который отзывается о нем не только как о надежном специалисте, крепко знающем свое дело, но и как о добром, отзывчивом и позитивном человеке.

– Этот врач не только знает все тонкости своей работы, он живет ею. Виктор Васильевич



Лучшие врачи работают в Дмитрове

Об этом во время встречи в формате выездной администрации жителям рассказал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный



постоянно находится в поиске новых методик, которые сокращают риски для пациентов во время хирургических вмешательств, – говорят его коллеги.

– В отделении мы используем современные методы. Видимо, поэтому мою работу и работу моих коллег оценили на региональном уровне, – скромно отмечает Виктор Можаровский.

Виктор Васильевич вносит огромный вклад в развитие хирургии в Дмитровском округе. Вот уже в течение 11 лет он про-

водит научную дискуссионную конференцию «Дмитровские чтения», где врачи областной больницы и гости из других муниципалитетов рассказывают о своем профессиональном опыте и делятся им с коллегами. Также он является действительным членом ассоциации хирургов-гепатологов стран СНГ. Результаты его работ неоднократно освещались в научных изданиях и обсуждались на городских, региональных и международных конференциях.

Врач-офтальмолог Наталья Болдырева работает в Дмитровской больнице с 2013 года. Она – специалист высшей категории, имеет 22 года стажа, но не перестает учиться и постоянно повышает профессиональные навыки. Наталья Николаевна награждена орденом Пирогова за вклад в борьбу с пандемией коронавируса. Она ведет большую лечебную и профилактическую работу по своей специальности. С приобретением нового оборудования в офтальмологическом кабинете успешно внедряет современные методики обследования пациентов.

– Мне очень нравится моя специализация, и я ни дня не сомневалась в своем выборе. Офтальмология дает широчайшие возможности для исследования и бурно развивается – диагностика, методы визуализации, – поделилась Наталья Николаевна.

Врач-кардиолог Марина Чернова – самая молодая из трех лауреатов. Она окончила Российский государственный медицинский университет имени Н.И. Пирогова по специальности «Лечебное дело», проходила ординатуру по специальности «Терапия» в Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова. В 2016 году повысила квалификацию по терапии и кардиологии. С 2022 года принимает больных в Дмитровской больнице. Пациенты отзываются о ней, как об ответственном, знающем и внимательном докторе. Все эти качества особенно важны для врача, который лечит людей с заболеваниями сердечно-сосудистой системы.

Наше кардиологическое отделение оказывает экстренную и плановую помощь пациентам не только Дмитровского округа, но и всего севера Подмосковья. Марина Владимировна при лечении больных применяет современные методики, разработанные ведущими научными центрами.

После торжественной части встреча продолжилась в неформальной обстановке. За чашкой чая глава округа и медики поговорили о преобразованиях, которые полным ходом идут во взрослой поликлинике, и о развитии округа в целом.

Напомним, за прошедшие пять лет в Дмитровской больнице произошло много положительных перемен: был открыт новый современный сосудистый центр, а также – детский консультативно-диагностический центр и поликлиника на улице Сиреневой. Все они оснащены самым современным оборудованием. В этом году заканчивается капитальный ремонт взрослой поликлиники, почти весь комплекс больницы уже реконструирован.

кресла для забора крови и одновременно работают две медицинские сестры.

Как отметила заведующая отделением переливания крови Анна Кочева, все это позволяет проводить забор крови у большего количества людей.

Отделение переливания крови Дмитровской больницы находится по адресу: город Дмитров, улица Больничная, дом 7. Телефон 8-496-223-57-40. График приема: понедельник – четверг с 8.30 до 12.00.

БЮДЖЕТНАЯ ИПОТЕКА СТАЛА ДОСТУПНА МЕДРАБОТНИКАМ



В Подмосковье запустили новую меру социальной поддержки для привлечения дополнительных кадров и специалистов, работающих в регионе.

– В ближайшее время мы запускаем ряд модернизированных объектов здравоохранения, часть уже запущена. Это постоянный процесс: какие-то поликлиники выходят из капремонта, какие-то мы строим, ремонтируем стационары. Детский клинический центр имени Л.М. Рошаля запускаем 1 июня. Все это требует привлечения специалистов, – сказал губернатор Московской области Андрей Воробьев во время видеоконференции с участием членов областного правительства и глав муниципалитетов. – Мы вышли в 2022-2023 годах на положительный баланс. Плюс 200-250 врачей нам удастся привлечь сейчас, это непрерывный процесс. Важно уделять этому внимание. И на федеральном уровне, и у нас в регионе существует целый комплекс мероприятий по поддержке, привлечению, удержанию врачей в Подмосковье.

По условиям бюджетной ипотеки правительство Московской области оплачивает участнику программы 15 процентов от стоимости жилья, кроме того, на весь срок ипотеки будет снижена ставка на два процента.

Претендовать на бюджетную ипотеку могут представители 76 врачебных должностей и 27 должностей среднего медперсонала, которые трудятся в учреждениях Минздрава региона и имеют стаж не менее года. Подробную информацию можно найти:



Подать заявку можно на репортале госуслуг

В Московской области также действуют и другие меры поддержки медработников. Среди них – программы «Земский доктор», «Приведи друга», компенсация аренды жилья и т.д. Подробности по ссылке



В регионе работают более 26 тысяч врачей и около 46 тысяч работников среднего медицинского персонала. В 2023 году было дополнительно привлечено свыше 5,5 и 7,5 тысячи медработников соответственно.

Более 1000 литров крови за год

Донорство крови – крайне важный вид благотворительности. Ведь всего 450 миллилитров (именно столько крови отдает донор за одну процедуру) могут спасти целых три жизни. В 2023 году в отделение переливания крови Дмитровской больницы для сдачи биоматериала обратились 2587 человек.

Напомним, что в прошлом году в отделении переливания крови завершился капитальный ремонт.

Там появились новая регистратура и зона ожидания, было установлено новое оборудование. Все кабинеты отремонтированы и оснащены современной техникой. Оборудована удобная зона ожидания для доноров, где их ждет легкий завтрак и чай. В операционной установлены четыре

Новые герои Подмосковья

Именно так называется уникальная выставка, открывшаяся недавно в Центре культурного развития «Яхромский». На ней представлены работы профессиональных и самодеятельных художников, членов Союза художников России, творческого Союза художников России и Союза художников Подмосковья. Экспозиция полностью посвящена участникам специальной военной операции.



На официальном открытии выставки по проекту общественного «Фонда культурных инициатив», при поддержке Правительства Московской области и Фонда президентских грантов присутствовали почетные гости: председатель всеобщей общественной организации ветеранов «Боевое братство» Владимир Кузовлев,

председатель Совета ветеранов Яхромы Лариса Калугина, члены Совета ветеранов и других общественных организаций. Также на открытии присутствовал Виталий Беменко, один из авторов работ, представленных на выставке.

С приветственным словом к гостям обратился Андрей Кошелев, президент «Фонда культурных инициатив», руководитель проекта «Новые герои Подмосковья», который реализуется при поддержке правительства Московской области и Фонда президентских грантов.

— Это достаточно масштабный проект памяти, который

изначально планировался в 18 городах Московской области. Но, по просьбам представителей из других округов, мы расширили проект и добавили новые города, где будут представлены работы художников со всего Подмосковья. Также хочу отметить, что с каждой выставкой присоединяются новые художники, — сказал Андрей Петрович.

Он подробно рассказал о выставке, художниках и целях этого успешно реализующегося в 19 городах Московской области проекта. Выставка в ЦДК «Яхромский» стала третьей по счету.

Особенную атмосферу во время торжественного открытия создала молодая исполнительница Софья Бартоломей. Она проникновенно прочла авторское стихотворение о любви к жизни и к Родине, а также исполнила песню «Держи меня, земля», которая прозвучала из ее уст особенно глубоко и патриотично.

Стоит отметить, что возраст авторов картин, участвующих в выставке, разный, самому молодому художнику — 13 лет. Выставка «Новые герои Подмосковья» будет открыта до 3 марта. Вход для всех желающих познакомиться с их творчеством — свободный.



ВСЕ НАЦИИ ЗЕМЛИ — НА ОДНОЙ СЦЕНЕ



IV Всероссийский фестиваль-конкурс национальных культур и искусств, детского, юношеского, молодежного и взрослого творчества «Карусель Земли» — «Град мастеров — Дмитров-2024» собрал на сцене филиала «ДЗФС» Центрального Дворца культуры «Созвездие» более 650 участников.

Свое мастерство конкурсанты продемонстрировали в различных категориях: вокальное и театральное искусство, художественное слово, оригинальный жанр, хореография.

Дмитровский округ представляли участники творческих коллективов Центрального Дворца культуры «Созвездие», Дмитровской детской школы искусств, Центра культурного развития «Яхромский», Центра культурного развития «Синьковский» и Центра культурного развития «Некрасовский».

По результатам творческого смотра дмитровчане показали хорошие результаты и были награждены памятными дипломами.

Творческие коллективы показали свои лучшие номера в шести номинациях: «Народный танец. Ансамбль», «Народный танец. Ансамбль».

Малая форма», «Эстрадный танец. Ансамбль», «Патриотическая песня. Песни военных лет. Хор», «Патриотические танец. Ансамбль», «Театральное искусство».

Мастерство конкурсантов оценивало жюри в составе победителей и лауреатов всероссийских конкурсов, профессиональные актеры, режиссеры и вокалисты. Председатель жюри — Народная артистка России Елена Горячева.

— В этом году в конкурсной программе фестиваля приняли участие более 650 человек. Благодаря всех участников за подаренные впечатления и яркие номера, демонстрирующие высочайший уровень подготовки. Поздравляю коллективы с заслуженными наградами, желаю дальнейших творческих успехов и побед, — сказала начальник Управления культуры, туризма и работы с молодежью администрации Дмитровского городского округа Ирина Костышина.

Проект был реализован при информационной и организационной поддержке Министерства культуры и туризма Московской области, Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России», Управления культуры, туризма и работы с молодежью администрации Дмитровского городского округа.



РОМАНТИКА ВОЗДУШНЫХ ШАРОВ



Вот уже второй год подряд по программе «Зима в Подмосковье» в дмитровском небе проходит фестиваль сердец. В этом году он посвящен Году семьи в России.

В небо поднялись 16 воздушных шаров в форме сердца. В этом зимнем фестивале участие приняли пилоты

тальная часть. Пилотам надо было бросить маркер как можно ближе к цели — красному кресту. Самым метким оказался пилот «Аэровальса» Александр Евдокимов.

Для гостей прошла развлекательная программа с розыгрышем призов. Все, кто наблюдал за этим красочным зрелищем, смогли сделать на память интересные фотографии на фоне сердец в небе.

А яркая солнечная погода добавила всем замечательного настроения.

— Мы благодарим все клубы, которые приняли участие в шоу воздушных шаров, и администрацию

Дмитровского городского округа — за оказанную поддержку. Уверены, что романтическая традиция проведения фестиваля будет продолжена и в следующем году, — поделилась одна из организаторов фестиваля Вероника Таран.

из Дмитрова, Переславля-Залесского, Тулы, Великого Новгорода и из Беларуси.

В этом году в программу фестиваля была добавлена соревнова-

В Дмитровской лиге КВН определился победитель



Недавно на сцене филиала «На Большевицкой» ЦДК «Созвездие» прошел финал «Ха-Ха» лиги КВН. За звание победителя сражалось рекордное количество команд из Москвы и Московской области:

«ДиваноДамы», «Рецепт Безе», «Мы такие», «Просвет», «Закон Мерфи», «Апрелевские граммофоны», «Квинтэссенция» и «КПК».

Игра проходила в несколько этапов. На протяжении всего действия в зале не стихали аплодисменты и смех. Тонкое чувство юмора участников оценивали профессиональные кавээнщики.

Команда «ДиваноДамы» из Дмитровского института непрерывного образования показала достойный уровень

игры и стала чемпионом этого сезона.

— КВН — это всегда хорошее настроение, задор, смех и море позитива. Поздравляю команду «ДиваноДамы» с очередной победой и желаю дальнейших творческих успехов, — сказала начальник Управления культуры, туризма и работы с молодежью администрации Дмитровского городского округа Ирина Костышина.



Дмитровские волонтеры готовят подарки бойцам

Ежедневно в Доме культуры «Керамик» (филиал ЦКР «Некрасовский») собираются неравнодушные люди и плетут маскировочные сети для бойцов СВО. Начали эту работу год назад всего несколько человек, а сейчас группа насчитывает уже 15 мастериц. Рассказывает волонтер группы Мария Уколова:

– Мы с Ириной Волковой, Татьяной Пименовой, Лидией Антоновой, Ольгой Журавлевой и другими жителями Некрасовского и других населенных пунктов освоили новую технику плетения сетей, что позволило значительно уско-

рить работу. Отправили 47 маскировочных сетей большого размера. Зная о первоочередных нуждах наших ребят, также отправляем на передовую, в зону боевых действий продовольственные посылки, предметы первой необходимости, восковые свечи, которые делаем сами. Наши мастерицы уже подготовили шапки, балаклавы, снуды, вяжут теплые носки, шьют трусы и многое другое, что нашим ребятам крайне необходимо. Сейчас готовим посылки к 23 февраля. Катуаровская школа пишет письма бойцам – это для них не менее важно, ведь теплые слова детей согревают солдат на фронте. Но нам хотелось бы сделать еще больше, поэтому приглашаю всех неравнодушных людей в команду волонтеров «За наших».



Приходите в ДК «Керамик» поселка Некрасовский, на улице Заводской, 44. Всему научим, у вас все получится, главное – нужны ваши умелые руки и добрые сердца!

Дмитровские юнармейцы вносят свой вклад в поддержку участников СВО



Сотрудники Молодежного центра «кВАРТАЛ» комплексного Молодежного центра «Сфера» провели для юнармейцев Дмитровской школы №1 имени В.И. Кузнецова мастер-класс по изготовлению окопных свечей.

Специалист по работе с молодежью Татьяна Денисова рассказала ребятам, как правильно изготавливать окопные свечи, чтобы они не трескались и не коптели, а бойцам на передовой было удобно ими пользоваться.

В ближайшее время изделия, созданные руками школьников, будут переданы участникам специальной военной операции.

Надежный тыл – залог победы!

Неравнодушные жители, предприниматели и работники предприятий Дмитровского округа регулярно оказывают поддержку участникам СВО, собирая необходимую помощь для них. Не остаются в стороне и дети, которые рисуют, мастерят поделки и пишут письма со словами поддержки тем, кто сейчас там, «за ленточкой»...

Поддержка воинам очень важна, благодаря ей они понимают, что у них есть надежный тыл, в них верят, их любят и ждут!

На днях сотрудники предприятия «ЖКХ и благоустройство» передали депутату Совета депутатов Дмитровского городского округа от фракции «Единая Россия» Александре Нечай лекарства, продукты и средства личной гигиены – все это уже отправлено на передовую.

Также к сбору присоединилось предприятие «Фонте Аква» в лице генерального директора Ольги Елагинной. На фронт была отправлена партия питьевой и сладко-газированной воды. Эта организация уже неоднократно участвовала в сборе необходимой помощи участникам СВО.

– Огромное спасибо всем неравнодушным жителям нашего округа, которые стараются максимально оперативно помогать со сбором всего необходимого для наших бойцов, а



также волонтерам, помогающим с загрузкой и разгрузкой груза, – сказала Александра Нечай.

Напомним, что в преддверии 23 февраля команда «Молодой гвардии» Дмитровского округа продолжает сбор подарков для бойцов СВО. Все желающие могут передать их в Местном отделении партии «Единая Россия» по адресу: город Дмитров, улица Леры Никольской, дом 4, по будням, с 9.00 до 18.00.

КОРОТКО О РАЗНОМ



БОРЬБА СО СНЕГОМ – ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

Дмитровские коммунальщики ведут активную работу по уборке и вывозу снега с общественных территорий. Например, в поселке Новосиньково сотрудники МУ «Синьковское благоустройство» вывезли более 400 кубических метров снега. Помощь в уборке снега оказали ООО «Мосагрофуд-Д» и ООО «Дмитров-эко». Рабочие МКУ «Служба благоустройства Габовское» продолжают уборку и вывоз снега в деревне Агафониха и поселке совхоза Останкино. В поселке Деденево в борьбе с последствиями снегопадов сотрудники МКУ «Центр благоустройства Костинское» задействовали мини-погрузчики, погрузчики, самосвалы для вывоза снега и метущую технику. Сотрудники МКУ «ЖКХ и благоустройство» с самого раннего утра расчищают снег в Рыбном, Орудьево, Ольявидово, поселке совхоза «Буденновец», Митькино и других. Все коммунальные и дорожные службы Дмитровского округа работают в усиленном режиме.



ВСЕ ЗАКОННО!

В деревне Подосинки активные жители улицы Новые Подосинки встретились с заместителем директора МКУ «Центр благоустройства Костинское» Юрием Бузиным. Они выразили обеспокоенность тем, что строительство нового жилого дома перекрыло тропинку-проход в привычном для них месте к магазину «Дикси». Юрий Бузин пояснил, что земельный участок, по которому жители протоптали тропинку к магазину, поставлен на кадастровый учет в 2004 году и арендован под индивидуальное жилищное строительство, поэтому нарушений земельного законодательства нет. Пройти в магазин можно в другом месте.



ДЕТИ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

В Синьковской школе №1 недавно состоялась благотворительная ярмарка «Все для Победы». Педагоги и родители учеников приготовили всевозможные сладости и выпечку, которые могли приобрести все желающие (учащиеся и гости школы). На вырученные средства будут приобретены необходимые вещи для участников СВО.

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ – ЭТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЗАЩИТНИК РОДИНЫ



Со стороны государства контрактникам оказывается существенная поддержка. Это и единовременная выплата в размере 600 тысяч рублей (при заключении контракта в Московской области), и ежемесячная выплата «за лентой» порядка 200 тысяч рублей.

Участники СВО и их семьи имеют льготы при поступлении в вуз, при оплате ЖКХ и налогов на имущество. Дети участников боевых действий имеют право на внеочередное за-

числение в детский сад, бесплатные завтраки и обеды в школе, посещение кружков, секций, путевки в лагеря отдыха. Стать военнослужащим по контракту может каждый, прошедший медицинскую комиссию и заключивший договор с Министерством обороны РФ.

Подробная информация о службе по контракту доступна на сайте контракто.рф. Вопросы можно задать по телефону 8-495-990-77-77. В Дмитровском городском округе с вопросом о службе по контракту можно обратиться в военный комиссариат по городу Дмитрову, Дубне, Талдому, который находится по адресу: город Дмитров, улица Чекистская, 2. Ежедневно с 9.00 до 18.00. Телефон 8-495-993-81-47.